
𝐴اگر  1 = [2,5)  , 𝐵 = (−3, 𝐴حاصل باشد،  [4 − 𝐵′ کدام است؟ 
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 متناهی یا نامتناهی بودن هر مجموعه را مشخص کنید. 2

 90الف( مجموعه ی اعداد طبیعی مضرب 

 ب( مجموعه ی همه ی دایره ها به مرکز مبدا مختصات
 

1 

نفر دارای حساب بانک رفاه هستند  29نفر دارای حساب بانک ملی  و  37نفر کارمندان یک شرکت ،  70در میان  3

 نفر هر دو حساب را داشته اند. 15و 

 الف(چند نفر حداقل یکی از این دو حساب را داشته اند؟

 ب( چند نفر فقط حساب بانک ملی دارند؟
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4 
 است؟می باشد، قدر نسبت این تصاعد کدام  25و جمله چهارم برابر  225در یک تصاعد هندسی جمله ششم برابر 
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باشد اولاً قدر نسبت را بیابید و ثانیاً جمله  51و جمله هشتم برابر  30اگر در یک تصاعد عددی جمله پنجم برابر  5

 هفدهم را؟
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 مقادیر مجهول را بدست آورید. 6
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 مقادیر عددی زیر را بدست آورید     7

 
𝑐𝑜𝑠260 −

√2
2 sin 45

1 + 3 𝑡𝑎𝑛230
= 

 
 

1/5 

 .زیر بدست آورید با مشخصاترا  ABCمساحت مثلث     8

𝑨𝑩 = 𝐵̂ و 3√ = 𝐵𝐶و 60 = 6 

 
 

1 

tanاگر  9 𝜃 =
3

4
 در ربع سوم باشد، سایر نسبت ها را بدست آورید. θو  
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 5/1 را بدست آورید. 1560نسبت های مثلثاتی زاویه  10

 

 

 

 

 میگذرد را بنویسید.(2و1)درجه میسازد و از نقطه  60ها زاویه xمعادله خطی که با محور  11
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 حاصل را بدست آورید. 12

①√(
−1

32
)25

× √(
−1

8
)23

= 

②√(−3 + √7)4
4

 

③√5√2 − 7
7

× √7 + 5√2
7

= 

 

2 

 زیر را حل کنید.له معاد 13

√√√𝑥
345

= 2 

25/1 

  د صحیح متوالی  قرار دارند؟زیر بین کدام دو عد های رادیکال 14

√353
60−√       و        

5
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 20 موفق باشید 
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